



66

Володимир Шевченко та його дружина Людмила, з якою він виступав у парі, для своїх вистав з хижими звірами «виховали» майже 160 тигрів і левів. Одним із його коронних номерів став танець із левом. Протягом декількох десятиліть подружжя Шевченків було своєрідним брендом Київського цирку, відомим у всьому світі. Щоправда, останнім часом, за словами колег, Володимир Дмитрович рідко виходив на манеж.

Останнє танго

Сергій ДУБРОВІН

Кажуть, незамінних людей немає, але це висловлювання не стосується артистів, і особливо таких, як Володимир Шевченко, людини талановитої в усьому. Артист цирку і кіно, він знявся у кінострічках «Вантаж без маркування», «Чарівне коло», «Розсмішіть клоуна». На зйомках кіноепопеї «Війна і мир» виконував складні трюки на конях у батальних сценах, а в фільмі «Гіперболіод інженера Гаріна» – каскадерський трюк – стрибок з багатоповерхівки. Та сповна талант Володимира розкрився в цирку: як дресировальника, а пізніше й адміністратора. І це закономірно, адже він народився в цирковій сім'ї, тож знав закулісся майже з малку. Його батьки, дресировальники, їздили з гастролями по всьому світу, і маленький Володя завжди був поруч. У клітку до левів і тигрів він заходив уже в шкільному віці. З дитинства Шевченко проїнявся неповторним цирковим духом і полюбив хижаків. Мабуть, тому пізніше на манежі створював трюки, котрі були не під силу іншим дресировальникам хижаків, і входив до п'ятірки найкращих артистів цього жанру.

Один із найвідоміших номерів програми – «Аргентинське танго з левицею». Хижак, стоячи на задніх ла-



Володимира Шевченка

пах, передні клав на плечі Володимира, й під музику вони кружляли на манежі. Саме за цей номер його називали «Той, що танцює з левами».

Під керівництвом Володимира Дмитровича Національний цирк став відомим у всьому світі. Незважаючи на брак коштів, він умів робити яскраві шоу. І це теж одна зі складових його таланту.

Удова артиста Людмила Шевченко сказала після його смерті: «Він дуже сильна людина. Володимиру було важко, але він заборонив будь-кому говорити про це. У колективі про таке навіть і не знали».

Добрий, чуйний творчий керівник на перше місце завжди ставив артиста, його особистість. За ці риси характеру колектив його дуже поважав. Таким він залишився в пам'яті шанувальників циркового мистецтва і в Україні, і за рубежем.

Народний артист України, народний артист СРСР Володимир Шевченко нагороджений орденом Дружби НДР, медаллю ім. В. Дурова, відзнаками «Срібна гілка» (Італія), «Золотий орел» (Японія), «Золотою медаллю Парижа», «Золотою медаллю Міжнародної ліги артистів цирку, вар'єте» (Париж, Франція).

